ПРИЛОЖЕНИЕ К УЭ -1

а) log2 (3х + 7) = 4

По определению логарифма:
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Ответ: 3.

б) logх-1(3х2 – 8х+ 1) = 2

По определению логарифма:
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Ответ: 3

ПРИЛОЖЕНИЕ К УЭ -2

а) log2  (х + 13) =2 log2  (х + 1)

log2  (х + 13) = log2  (х + 1)2
Из равенства логарифмов чисел:

х + 13 = (х + 1)2
х + 13 = х2 + 2х + 1

х2 + х – 12 = 0

D = 49

х1 = -4 < 0 -  не является корнем данного уравнения, т.к. log2  (-4 + 1)= log2  (-3) – не существует.

х2 = 3

Ответ: 3

б) log3  (х+2) + log3  (х+1) = log3  (х + 5)

ОДЗ: х > -1

Потенцируя данное равенство, получим:

log3  ((х+2) · (х+1)) = log3 (х + 5)
х2 + 3х + 2 = х + 5

х2 + 3х + 2 - х – 5 = 0

х2 + 2х - 3 = 0

D = 16

х1 = -3 – не является корнем данного уравнения. 

х2 = 1

Ответ: 1
ПРИЛОЖЕНИЕ К УЭ – 3

а) log32 х – log3 х = 2

ОДЗ: х > 0

Обозначим lоg3 х через у:

у2 – у – 2 = 0

D = 9

у1 = -1

у2 = 2

Вернемся к замене:

	lоg3 х = -1             
	lоg3 х = 2               

	х = 3-1
	 х = 32                

	х = 
[image: image9.wmf]3

1


	х = 9


Ответ: 
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б) log22 4х + log2 
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(log24х)2 + log2 х2 - log2 8 = 8
ОДЗ: х > 0

(log2 4 + log2 х)2 + 2 log2 х -  log2 8 = 8

(log2 4 + log2 х)2 + 2 log2 х -  3 = 8
(log2 4 + log2 х)2 + 2 log2 х -  11 = 0

Обозначим lоg2 х через у:

(2 + у)2 + 2у – 11 = 0

4 + 4у + у2 + 2у – 11 = 0

у2 + 6у – 7 = 0

D = 64

у1 = -7, у2 = 1

Вернемся к замене:

	lоg2 х = -7             
	lоg2 х = 1               

	х = 2 -7
	 х = 2               

	х = 
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Ответ: 
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ПРИЛОЖЕНИЕ К УЭ – 4

а) 
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ОДЗ: х > 0

Приведем логарифмы к одному основанию:
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Ответ: 3.

б) 
[image: image16.wmf]3
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ОДЗ: х > 0,  
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Приведем логарифмы к одному основанию:
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Обозначим log3 х через у:
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1+ у + 4у = 3у (1+ у)

1 + 5у – 3у – 3у2 = 0

3у2 – 2у – 1 = 0

D = 16

у1 = -
[image: image20.wmf]3
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, у2 = 1

Вернемся к замене:

	lоg3 х = - 
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	lоg3 х = 1               

	х = 
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	х = 
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Ответ: 
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ПРИЛОЖЕНИЕ К УЭ – 5
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Логарифмируя обе части уравнения (х > 0), получим:
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Заменим lg х = у:

у2 + 2у – 15 = 0

D = 64

у1 = -5, у2 = 3

Вернемся к замене:

	 lg х = -5           
	lg х = 3              

	х = 0,00001
	 х = 1000              


Ответ: 0,00001; 1000.

ПРИЛОЖЕНИЕ К УЭ – 6

а) 
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Ответ: (5; 2), (2; 5)

б)
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у2 – 16у + 63 = 0

D = 4

у1 = 7,      у2 = 9

х1 = 9,      х2 = 7

Ответ: (9; 7), (7; 9)
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